TpakTtars 006 Yponb. Heroes of Dragon Age®.
1. Ha skpane Bcerna oToOpakaeTcsi OIHO MaKCUMaJIbHOE 3HaY€HNE HAHECEHHOTO MIPU aTaKe YpOoHa U3
HECKOJIBKMX Pa3JIMYHBIX (JI0 MATH) 3HAaU€HUH HAHE CEHHOTO ypOHa.

2. YpoH 1o O0JIbIIMM CYIIIECTBAM MOKa3bIBACTCS KaK yABOCHHBIH, TOTOMY YTO OHHM 3aHUMAIOT JIBE
suerku (Kak OyaTo, momnajasi B 00JbILIOE CYIIECTBO Bbl HAHOCUTE OIMHAKOBBIE KOJMYECTBA YPOHA B
KXy SYEHKY, KOTOpPOE 3aTeM CyMMHUPYETCS).

Bosnbiime cymecTsa sBISIOTCA BHEDPAKLIMOHHBIME (IONOJIHUTENbHBIE 25% ypoHa HE HAHOCATCS).
4. Tlpu pacuere ypoHa CHaudaja y4uThiBaeTcs GppakiuonHsiii 6onyc maptun (1xlepeso, 2xCepedpo,
3x3omoT0, 4xKpacHslif u 5x3e1eHbIil ), TOTOM KO3()PHUITMEHT KPUTHIECKOTO yiapa (€Ciu OH IPOIen)

Y OT OKOHYATEJIbHOTO 3HAUYEHHS pACCUUTHIBACTCS JIOMOIHUTENbHBIE 25% ypoHa 110

MIPOTUBOTIONIOKHON (DPAKITUH.
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1. Mar u3 Cepsoix Ctpaxeii I, 30 ypoBHs, manc Ha KpuTudeckuii ypoH 15%.

1.1.  VYpou kputrueckwuii: ((200 + (3+3+3+3)%)*2)+25% = (224*2)+25% = 448+112.

[Tpumeuanwue: T.X. HaIA MAPTUS PPAKIMOHHAS U BCE MPOTUBHUKN OBLTH MEPTBIKaMH (IIPOTHUBOITOJIOKHON
(dbpakiun), 1 He ObUTO OOJIBIINX CYIIECTB, KKIABIH U3 HUX MOJIy4rI 1o 560 ypoHa.

1.2.  VYpon kputnueckwuii: ((200 + 0%)*2 + (200 + 0%)*2) + 0% = 400+400=800.

[Tpumeuanwe: Hama napTus HepaKIIMOHHASI, OOJBIIOE CYIIECTBO HE(QPAKITMOHHOE, Bpark MOTYYUIH YPOH:
a) 6onpiroe cymectso — 800

0) Kax b1t U3 MepTBsIKoB — 200*2+25% = 400+100=500

B) ®enpuc — 200%2+0% = 400

Ha skpane oToOpakaeTcst mak HOE 3HAYCHHE U3 yKa3aHHBIX 3HadeHui ypona (MAX(400,500,800)).

1.3.  Tloka3arenbHbIi 00ii B 1Ba X012 C KpUTaMU OT aQ)pUKAHCKOTO PYTa, KOTAa OOJbIIIOE CYIIECTBO €Il
KHUBO U yKe HeT. Ha mepBoM Xoze 3HaYCHUS YpOHA OBLIH:
a) Menasep (60mbm10#) — (200+12%)*2+(200+12%)*2=224*2+224%2=448+448=896;
0) O6opotens (cunuii) — (200+12%)*2 = 448;
B) PeBenanT (uepHsbrit) — ((200+12%)*2)+25% = 448+112=560.



L& BTODOM XO/Ie YDOH [0 MEPTBSKY Obul 12=560.

. SIBana I, 32 ypoBHs, maHC Ha KpuTudeckuil ypoH 15%.
2.1. 3HaueHus ypoHa:
a) bonbmoe cymectso — 356*4=1424
6) Ocranpuble — 110 356*2=712 kaXabIi
2.2. 3HayeHus ypoHa:
a) Ctpayn (Oembrif) — 356*2 = 712
0) OcTanbHbIe (CUHUE

2.3. 3HaueHus ypoHa:
a) Cunme — ((356+(4+3+2+1)%)*2)+25% = (356+36)*2+196 = 784+196 = 980 (3ameTbTe, OKPYTIICHHE
OBUIO BBITIOJIHEHO JI0 LEJIOro cpasy npu BbraucieHuu 10% ot 356, unade ypoH ObUT ObI HIDKE)

0) Kpacusie — 784 xaxxaomy.

2.4. aTepe cHBIi cityyaii: mepe HallkuM XO0M 110 TTApTHH opadoTai agpoMar MpOTHBHUKA (TTOHU3HB
Hamm 6a3oBble 356 ypoHa). [l onpeiesnieHust KoMy CKOJIBKO niepecunTaeM 0asy, OCHOBbIBasich Ha 11 1.1., T.e.
988/4=247 (t.e. abpomar moHm3m1 Hamry araky Ha 30,5% - K cOXKaJCHUIO, HE 3HAIO €r0 XapaKTEePHUCTHK,

3HaueHus ypoHa:

a) Buseps (bonbioe cymectBo) — 247*4 = 988;

0) Adpomar (cunmii) — (247*2)+25% = 494+124 = 618 (TyT TO OH U TTOMED);
B) Ctpayn, Kapsep, MeptBsik — 247*2 = 494 kaxIbIid.




3. Kpukyn-Boxak I (moBbIaeT cBot cuiy), 9 ypoBeHb.

OdeBuIHO, YTO K 6a30BOM arake MPUMEHSIETCS HEKUH MOIUQPUKATOP YpoHA (CKOpee BCEro CIIydaiHOe YnCIIOo
B KAKOM-TO JIMAIa30He). DTO HEMHOI'O HE CXOIUTCS C TEOpUEH O TOM, UTO JUIsl TAKMX CYILECTB KaX/1ast
clieIyIoNIas aTaka MOBBIIIAETCS Ha 3HaYeHHe 0a30Boro ypoHa. B Takom citydae Ha 4M Xo/ie JOKEH ObLT
=750, a 6pu10 HaHeceHno 1133

Ba XOJa 3TOr0 MEPTBsKa Ha 8M ypoBHE (araka 159), koTopble NOATBEPAKAAIOT HAIIMCAHHOE.
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Ha.]'H/II_[O HeJInHEeHas 3aBUCUMOCTE (I/I.]'II/I 3HAYCHUC MO)II/I(I)I/IKaTOpa YCUIJIICHUA U3MCHACTCA OTHOCUTCIIBHO
0a30Boil aTaku B 00€ CTOPOHBI, HJIM BOOOIIIE HUKAK C HEH HE CBSI3aHO).

Hanocnenok xoTen nokas3arb 3aBUCUMOCTh OTXHjIa TeBUHTEPCKOTO pabOTOProBIia OT HAHECEHHOTO YPOHa,
HO TIOCJI€ U3yYCHUS TEMBI, €€ He OOHapYXuJ (MHOTa oTXMiHuBaeTcst Ha 50% OT HaHEeCEHHOTO ypoHa,
WHOT/Ia, TIPH TaKHUX ke 00cToaTenbcTBax, Ha 10-15%). Bo3aMoXkHO BennyMHa OTXMJIA TaK e He MPUBsA3aHa K
HAHECEHHOMY ypOHY.

OrpaHnyeHne OTBETCTBEHHOCTH:

S, HensBecTHBIN aBTOp TaHHOTO TpaKTara, pa3periaro CBOOOAHOE pacipoOCTpaHEHUE, U3MEHEHUE 1
WCIIOJIB30BaHME JAHHOTO TEKCTa, 0€3 YKa3aHus CChIJIOK Ha MIEPBOUCTOYHUK. VICTIOIB30BaHHbBIE CHUMKH
HKPaHOB MPOTPAMMHOTO OOeCTIeueHHs MPECTABICHbBI Ha TPaBax J00POMOPSA0YHOTO UCIIOIb30BaHUS B
HU3KOM paspelnieHnn. Bee 3aperucTpupoBaHHbBIC TOBAPHBIC 3HAKH SBIISIOTCS COOCTBEHHOCTBIO UX 3aKOHHBIX
BIaneNbIeB. JJOKyMeHT npeaocTaBisieTcs «as-is». Hen3BeCTHBIN aBTOp JaHHOTO TpaKTara 3a Ballld PUCKH,
YVOYIIEHHYIO BBITOY U YTO-TUOO €I11€ OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.






